

Надеюсь, что эта статья поможет вам разрушить барьеры, возможно, мешающие выражать вам свою любовь с помощью орального секса, или получать взаимные ласки от партнера.

Давайте поговорим об "обычном члене".

На мой взгляд, оральный секс - это высшая форма выражения любви, какой только могут обменяться два человека. Надеюсь, что эта статья поможет вам разрушить барьеры, возможно, мешающие выражать вам свою любовь этим способом, или получать взаимные ласки от партнера.

Начнем сначала. Рассмотрите его член. И не просто бросьте мимолетный торопливый взгляд исподтишка. Действуйте не спеша. Убедите партнера, что действия ваши не таят угрозы, чтобы он позволил вам делать с ним, точнее, с его членом, все, что вам захочется. Пусть он ляжет в постель, в хорошо освещенной комнате, на спину. Возьмите его член в руки и рассмотрите. Вряд ли в такой ситуации член останется мягким, ведь вы почти что молитесь на этот член: очень немногие способны не прореагировать на внимательный взгляд, в котором светится поклонение. Когда вы прикоснетесь к члену, он станет твердым, что вам и нужно для того, чтобы вы его смогли по-настоящему увидеть. И почему только осмотр у врача не может быть таким приятным?.. Для того, чтобы увидеть места, чувствительные к стимуляции губами и языком, член должен быть напряженным.

Прежде всего вы увидите, обрезан он или нет. Обрезание - не повсеместно распространенная практика: с точки зрения оральных ласк, которые могут дать вашему партнеру самое острое наслаждение, у обрезания есть свои плюсы и свои минусы. Затем внимательно рассмотрите ствол пениса. Он заканчивается луковицеобразной головкой, которая немного шире самого пениса. Это - glans пениса (слово латинского происхождения и значит "желудь"; действительно немного похоже на желудь, не так ли?). Внешний периметр головки - это венчик головки, он соединяет головку и ствол члена.

Это наиболее чувствительная часть пениса, и именно ей следует уделять наибольшее внимание, делая минет. Посмотрите, как этот рубчик уходит на нижнюю поверхность пениса - ту, что я называю "подбрюшьем", и которую так люблю! Вы заметите место соединения, в котором сходятся два конца этого неправильного круга. Если ваш партнер не обрезан, к этому же месту присоединяется крайняя плоть. Эта точка - возможно, самое чувствительное место на всем теле, и довести партнера до оргазма можно, всего лишь нежно постукивая по нему кончиком языка. Уделяйте основное внимание ласке головки члена и непосредственно прилегающих к ней зон.

Ниже головки расположен собственно ствол пениса. На нем не так много нервных окончаний, а потому его стимуляция языком или рукой не слишком эффективна. Меня забавляет, сколь многие думают, что партнер достигает оргазма потому, что они сосут ствол его члена вверх и вниз. А дело-то совсем в другом: пока вы думаете, что сосете член, задняя часть вашего рта ласкает головку его члена, и именно от этого он кончает. Ниже члена находятся тестикулы (то есть яйца; называйте их как угодно, главное - не забывать уделять им внимание). Яйца крайне чувствительны к боли и обычно не рассматриваются в качестве объекта для эротической стимуляции. Это ошибка! Вы можете доставить ему огромное удовольствие умелой игрой с ними.

Вернемся назад. На самом кончике головки имеется отверстие, оно называется "отверстие мочеиспускательного канала". Отсюда он кончает (можно сказать - отсюда происходит эякуляция спермы, но это звучало бы слишком научно).

На мужском теле есть и другие участки, отзывчивые к оральной стимуляции. У многих мужчин чувствительны ареолы сосков. Когда я впервые целовал своему партнеру соски, он кончил еще до того, как я успел подобраться к его члену. Хотя с тех пор воспроизвести такой эффект мне не удавалось, он по-прежнему очень сильно заводится, когда я целую ему соски.

Итак, рассмотрите член своего партнера. Познайте его. Основательно изучите особо чувствительные зоны и приготовьтесь к тому, чтобы вложить знание его тела в свои язык и губы, когда вы склоните свою любящую голову к его члену. Ничем вы не сможете выразить свою любовь сильнее, чем умелым поклонением его члену!

Оральная стимуляция

Грустно, но большинство из нас, как мужчины, так и женщины, не имеют ни малейшего представления о том, как сосать член. Почти все думают, что достаточно сделать из рта некое подобие влагалища, сомкнуть его на члене и с вождением мотать головой вниз и вверх, пока он не кончит, и при этом считают себя опытными минетчиками. *Au contraire!*

Для того, чтобы хорошо сделать фелляцию и доставить партнеру наивысшее удовольствие, требуются тонкие умения. Когда я был в этом деле новичком, не нашлось никого, кто мог бы дать мне толковый совет. Все "просто сосали". Пойди в таких условиях, найди именно тот способ, который сведет его с ума... я учился на собственном опыте. Конечно, экспериментирование как таковое приятно само по себе, но мне будет жаль, если вы потеряете хорошего партнера только потому, что не сумели как следует сделать ему минет.

Итак, предположим, вам удалось рассмотреть член. Изучить каждую его зону и найти наиболее чувствительные места. Понять, что на самом деле не "все места равны", а "некоторые места более равны, чем другие".

Для того, чтобы лучше понимать реакции партнера и извлечь из них максимум информации, попробуйте следующее. Когда его член напряжен и смотрит в потолок, одной рукой возьмите его яйца как бы в горсть, и нежно, работая только языком, мягко и осторожно облизывайте весь член, участок за участком. Вы будете "опознавать" наиболее чувствительные точки, прикасаясь к ним языком: ваш партнер, если он не сделан из камня, сам своей реакцией однозначно покажет вам, в каких местах ваша ласка ему особенно приятна.

Обнаружив чувствительные точки, сосредоточьтесь на них. Для большинства мужчин особенно важно место, где венчик головки соединяется с крайней плотью. Или соединялся до того, как ему сделали обрезание. Продолжительным облизыванием этой области в сочетании с легким постукиванием по ней кончиком языка вы спровоцируете извержение вулкана. Если у вас нет особого опыта, а времени на то, чтобы доставить ему удовольствие, немного, я бы посоветовал именно этот способ. Помимо всего прочего, так вы сможете познать происхождение и радость его оргазма.

Когда оргазм близок, сам его член изменится. Сигналы приближающегося оргазма всегда одинаковы, так что вы сможете должным образом его принять. Головка члена набухнет и станет несколько больше, чем она обычно бывает при эрекции. Возможны толчки и рывки бедер, как будто он хочет выплеснуть из себя член вместе со спермой. И

у большинства мужчин немедленно перед оргазмом из маленьких губок на самом кончике члена выделяется пара капель жидкости. Когда вы видите или чувствуете сквозь презерватив раскрытие отверстия на члене - знайте, это момент истины. Ракета готова к взлету, полный вперед, он кончает!

Где вы должны находиться, когда сосете член? Между его ног, сверху, в позиции 69? В силу анатомии его члена и вашего рта, языка, губ и зубов, самое острое удовольствие можно доставить, стоя на коленях между его ног и беря таким образом член в рот снизу, а не сверху и не сбоку. Не верите? - попробуйте разные варианты (ниже описаны способы, которые можно применять в разных позициях). Выберите то, что лучше всего подходит вам и вашему партнеру.

Возьмите его напряженный член в рот, но не смыкайте губы вокруг ствола. Начните круговые движения головой. Член будет скользить по вашему рту, попадая в разные места по мере того, как вы продолжаете вращение. Следите за зубами. Для этой техники хороша позиция стоя на коленях, но она эффективна и когда партнер лежит на спине, а ваша голова находится прямо над его членом. Медленно и целенаправленно кружите головой, по часовой стрелке и против.

В Нью-Йорке мне попадались много парней, предпочитавших эту технику всем другим. Один мой знакомый мог делать так часами, и я кончал по несколько раз, пока его голова кружилась над моим членом, не теряя эрекции после каждого оргазма. Освоение этой техники даст вам многие часы чистейшего наслаждения.

Ваш партнер сидит прямо, вы стоите перед ним на коленях. Поднимите его напряженный член так, чтобы вам удобно было подобраться к яйцам. Нащупайте языком нижнюю их часть. А теперь, разместив его яйца на своем влажном языке, движением снизу вверх лизните его член до самого кончика. Можно помогать себе руками. Лучше всего использовать эту технику, делая много таких движений подряд, как будто вы лижете леденец или рожок с мороженым.

Я вырос на юге. Южные мужчины с раннего возраста умеют, когда нужно, делать все очень быстро. "Лизание леденца" - единственная, пожалуй, описанная здесь техника, которая почти наверняка заставит вашего партнера быстро кончить.

Теперь давайте обсудим наиболее, наверное, широко распространенный в мире способ сосать член. Возьмите его в рот, но неглубоко, о "глубоком горле" мы поговорим позднее: последнее настолько замечательно, что это трудно переоценить, но, если вы хотите стать экспертом в технике глубокого горла, научитесь сначала простым вещам и, так сказать, углубляйтесь по мере их освоения.

Возьмите член в рот, любовно скользая по головке влажными губами, и сомкните губы вокруг ствола сразу под головкой члена. Не просто откройте рот и затем закройте вокруг члена, а именно скользите по нему - так гораздо приятнее. Обхватите рукой ствол члена. Помните, эта зона обладает относительно невысокой чувствительностью к стимуляции. Обнимая член рукой, вы даете партнеру ощущение охвата.

Далее можно действовать по-разному. Попробуйте "мотать" головой из стороны сторону, поддерживая контакт губ и венчика головки члена. Одновременно нежно проводите рукой вдоль члена. Кончая, он может захотеть насадить вашу руку глубже на свой член, так чтобы вы обхватывали всю его поверхность. Не забудьте, что вы занимаетесь изучением его оргазма: если в этот момент вы будете делать ему "глубокое горло", вы упустите важные и тонкие моменты. Лучше во время оргазма нежно сосать венчик, и этим вы увеличите его удовольствие и усилите оргазм.

Набравшись опыта, вы сможете точно предсказывать момент наступления оргазма и будете готовы к первым толчкам спермы.

Что усилит оргазм...

Есть и еще одно дополнение к базовой технике, которое усилит оргазм. Если положить большой палец на самое основание члена так, чтобы пережать канал, через который происходит семяизвержение, вы заблокируете эякуляцию, сперма не выйдет наружу, даже несмотря на рефлексорные сокращения оргазмирующего члена. Если при этом продолжать интенсивно сосать головку члена, эякуляцию можно задержать на несколько долгих мгновений. Когда вы наконец позволите сперме излиться, оргазм будет очень долгим. Благодаря задержке даже в пару секунд семяизвержение удивит вас своей интенсивностью.

Описанные способы составляют основу искусства делать минет. Не стоит идти дальше до тех пор, пока вы не только полностью освоите технику как таковую, но и не научитесь читать и интерпретировать реакции партнера до такой степени, чтобы точно знать, когда и как именно он кончает в зависимости от того, что вы делаете. Достигнув этой стадии, можно переходить к более тонким, продвинутым способам.

Не ограничивайтесь слепым следованием советам и не упускайте радости, которую можно получить, познавая самого себя. Найдите то, что больше всего нравится вам и вашему партнеру, сделайте свой способ орального секса таким же неповторимым, как ваша подпись. В конце концов, вы ведь хотите, чтобы мужчина вашей мечты выбрал именно вас среди сотен слюнявых минетчиков.

Начав сосать член, вы очень быстро столкнетесь со рвотным рефлексом. Большинство мужчин захотят протолкнуть свой член к вам в горло так глубоко, как смогут, особенно в момент оргазма.

Задумайтесь: в среднем глубина полости рта составляет три - три с половиной дюйма, в то время как средняя длина члена мужчины средневропейского типа - пять - пять с половиной дюймов (Соответственно, примерно 8 - 9 и 12.5 - 14 см - пер.) Уместить полностью весь член во рту, увы, кажется, невозможно в силу законов природы.

Это можно сделать. Наверняка вы знаете кого-то, кто умеет. Возможно, именно потому сейчас вы читаете этот текст: этому можно научиться. Не хочу быть скучным, но для того, чтобы понять, что же нужно, чтобы взять его член в рот полностью и протолкнуть его к себе в горло, нужно понимать собственную анатомию. Самое серьезное препятствие, мешающее члену пролезть в горло - это изгиб гортани почти на 90° вниз сразу за корнем языка. Значит, прежде всего член должен преодолеть этот изгиб, через тернии, так сказать, к звездам.

Для тренировки найдите позицию головы, в которой угол между ртом и горлом по возможности сглажен. Наиболее эффективна позиция лежа на кровати на спине и свесив голову с края кровати, запрокинув ее назад. В таком положении рот и горло составят почти прямую линию, что позволит партнеру ввести член вам в рот так глубоко, что его лобковые волосы будут щекотать ваши губы.

Сегодня мы поупражняемся в подавлении физической реакции - естественного спазма, которым ваше тело реагирует на проникновение внутрь инородного предмета. Рвотного рефлекса можно не допустить, полностью расслабив гортань в момент проникновения, и затем сохраняя расслабление все время, пока вы делаете "глубокое горло".

Пусть он введет член вам в рот и не двигается, пока вы будете приспосабливаться к ситуации. Из-за своей позиции вы не сможете двигаться или предложить ему большее,

чем просто держать рот сомкнутым вокруг его пульсирующего члена. Но если вы можете все же облизывать при этом нижнюю часть члена кончиком языка - делайте это. Для того, чтобы расслабиться и взять член в рот так глубоко, нужно абсолютное доверие к партнеру. Весь контроль - у него. Он начинает и поддерживает движение. Это единственный вид орального секса, где управление полностью передается партнеру. Он получит огромное удовольствие уже от одного того, что может ввести член к вам в горло так глубоко, как пожелает. Затем партнер начинает движения внутрь и наружу, в точности как при половом акте. Начинать следует медленно, особенно если это первый эксперимент для вас обоих. В конце концов, причинив вам вред, он лишит себя же одного из величайших удовольствий в жизни. Все, что требуется от него - это все время вести движение в одном и том же направлении по той простой причине, что пространства для движения из стороны в сторону нет.

Когда придет оргазм, не дайте партнеру забыться. В этот замечательный момент он сможет протолкнуть член к вам в рот наиболее глубоко, и в этом-то и заключается вся премудрость. Ему лишь нужно сохранять тот же угол по отношению к вашему рту, когда он будет кончать. В силу вашего положения в постели вам не придется решать проблему проглатывания спермы, и не потому что на нем презерватив. А потому, что член его будет находиться за гортанью, дальше того места, которым вы глотаете! Без презерватива сперма польется прямо вам в желудок. Если и вы, и партнер знаете, к чему вы стремитесь, чего хотите добиться и с какими проблемами можете столкнуться - освоение техники "глубокого горла" не причинит вам обоим вреда и не вызовет дискомфорта.

Возможно, "глубокое горло" не будет получаться, но неспособность делать его не умаляет ваших достоинств в области орального секса. Важно добиться полного расслабления гортани во время введения в нее члена. Поддерживать расслабление достаточно долго, чтобы партнер успел кончить, очень трудно, за один раз этому не научиться. Возможно, у вас получится только взять член в горло, но вы не сможете держать его там все время, требующееся партнеру для достижения оргазма. Надеюсь, партнер поймет, что вы не отвергаете его или этот способ орального секса, и я искренне верю, что первая неудача не остановит вас, не разочарует в способности освоить технику "глубокого горла". Продолжайте упражняться. Я знаю пары, у которых на это уходило по десять месяцев. Не сдавайтесь, и с каждым разом вы будете брать член в горло чуть глубже и задерживать его внутри чуть дольше. Рано или поздно у вас все получится, было бы желание.

Теперь обратимся еще к одной части тела партнера, о которой не следует забывать. Так сказать, к семейным драгоценностям. Яички - зона, стимуляция которой может резко усилить ощущения вашего партнера. Слишком часто яйца не воспринимаются как приоритетная зона для сексуальной стимуляции. А ведь эта область очень восприимчива, и, как и для техники "глубокого горла", требуется существенный задел доверия между партнерами, прежде чем он отдаст в ваше полное распоряжение свои жемчужины наслаждения.

Начните сегодняшний урок, нежно облизывая яйца языком. С ростом доверия можно одновременно играть пальцами с его сосками, постепенно усиливая или снижая интенсивность воздействия по мере того, как вы распознаете его реакции. Можно ласкать член руками, одновременно "умывая" яйца языком.

Помните, что яйца крайне чувствительны к боли. Если вы сделаете что-то, что выходит

за лимиты приемлемого для партнера, доверие его к вам немедленно испарится: точно так же вы вправе ограничивать его доступ к себе в горло до тех пор, пока не будете окончательно готовы принять его целиком.

Если доверие построено, можно взять в рот оба яйца полностью. Ему будет приятнее, если перед этим вы тщательно оближете их, так чтобы они были влажные. Если ваш партнер не следует недавней моде на бритье, то на яйцах будут расти тонкие волоски. Тщательное влажное вылизывание смочит их и прижмет к коже, таким образом вы не причините ему нечаянную боль, случайно зацепив волосок.

Этот урок кажется простым, но, научившись как следует ласкать партнеру яйца, вы откроете для него целый мир новых ощущений!

Я сомневался, следует ли включать этот урок в общий курс, но потом решил, что помочь вам узнать о безопасном способе исполнения этой техники - просто-напросто составная часть ответственности, которую я взял на себя, помогая вам научиться делать минет так хорошо, как это возможно.

Для большинства наших уроков нужны только вы сами, ваш партнер и презерватив, возможно, немного пищевой пленки. Пара резиновых перчаток.

Еще одна игрушка, которая усилит ваше удовольствие - это мини-вибратор. Но начинать учиться лучше, работая пальцами. Затем, когда вы с партнером привыкнете друг к другу, вы можете заинтересовать его вибратором и производимым этим приспособлением эффектом.

Не прерывая минета, начните медленные, игривые движения пальцами в области его ануса. Большинство мужчин чувствительны в этой области, и ощущение играющего там пальца усилит удовольствие, которое вы даете его члену своими ртом, языком и горлом. По мере того, как партнер расслабляется и открывает доступ в себя, нежно введите палец в перчатке в задний проход. Входите медленно, ощутите бархатистость поверхности анального отверстия.

Когда весь палец погрузится в задний проход, вы достигнете области предстательной железы. Массаж простаты подарит вашему партнеру одно из наиболее приятных ощущений, какие только можно испытать. Помню, как однажды я обследовался у врача, и впервые испытал это. Я едва дождался, пока доберусь до дома и попрошу своего партнера сделать это снова! Хотя кончить прямо в кабинете врача было несколько неловко, ощущения, которые он невольно вызвал, были настолько яркими, что мне хотелось переживать их снова и снова!

Палец в резиновой перчатке - единственное, что нужно вам для этого урока. Однако некоторые члены Американского Клуба Минетчиков (Так в оригинале: the Cocksuckers Club of America - пер.) сообщали, что мини-вибратор великолепно подходит для такого рода стимуляции. Он имеет примерно ту же длину, что и палец, а из-за вибрации удовольствие от массажа простаты даже усиливается.

Если партнеру нравится этот тип воздействия, нужно понять, какой именно способ подходит ему лучше всего. Некоторые предпочитают движение пальцем или вибратором внутрь и наружу, другие нет. Лично я нахожу это болезненным - уж слишком напоминает предательский удар в спину. Я предпочитаю, чтобы палец или вибратор оставался внутри, прижатым к простате, и делал свое дело в этом положении. Вы же делайте так, как нравится вашему партнеру.

Еще одна тонкость. Когда партнер будет кончать, его сокращающиеся мышцы автоматически будут выталкивать вас из заднего прохода. Но, чтобы еще усилить его

удовольствие, прижмите палец или вибратор, не дайте его вытолкнуть - так вы простимулируете извержение максимального количества спермы.

Меня часто спрашивают о вибраторе вокруг самого члена: усиливает ли он приятные ощущения? Для моего партнера - да, для меня - нет. Кажется, подобного мнения придерживаются и читатели моего журнала (В оригинале ссылки на издание нет - пер.) Мне кажется, если под рукой есть такой вибратор, имеет смысл попробовать его использовать вокруг пениса, пока вы лижете ему яйца или задний проход. Если его это заводит - пользуйтесь на здоровье, если ему неприятно - естественно, больше не пробуйте.

Может случиться, что нужно довести его до оргазма в спешке. Я всегда говорил, что это - первое, чему обучаются южные парни, и с этой отправной точки они приступают к расширению своего репертуара. Но, коль скоро я хочу сделать из вас эксперта во всех областях орального секса, я специально откладывал этот урок "на потом". Он отличается от урока 4 тем, что теперь вы - гораздо более опытный и изощренный минетчик. Ему это понравится еще больше сейчас, когда он уже знает, что это - не единственный фокус в вашем арсенале!

Это очень простая техника, и, если вы понимаете основы анатомии члена вашего партнера, освоить ее совсем несложно. Поместите губы на головку члена и делайте ими влажные нежные движения вокруг венчика. Для этого не требуется никакого выдающегося умения, техника действенна просто потому, что вы стимулируете самые чувствительные зоны полового члена. Продолжая сосать, вы вызовете быстрый и мощный оргазм. И совсем не нужно кивать головой вверх и вниз у него над членом. Еще одна ситуация, в которой уместен описанный способ - это когда нужно восстановить эрекцию вскоре после оргазма. Попробуйте приласкать его так, и вскоре он захочет еще.

Не удивляйтесь, если вам придется неоднократно возвращаться к этому уроку. В конце предыдущего мы кратко отметили, как восстановить эрекцию вскоре после оргазма. Сегодня давайте поговорим об этом подробнее: не только о том, как сделать так, чтобы он снова встал, но и как сделать, чтобы он оставался стоять, а потом бы и снова кончил. Вы довели партнера до оргазма, и теперь вам нужно что-то, чтобы восстановить его эрекцию и интерес к происходящему. Многие мужчины (не все, но большинство) чувствуют себя опустошенными после первой же эякуляции, и, хотя и возможно снова поднять член, дорога до следующего оргазма очень долгая.

В такой ситуации простого сосания, скорее всего, не хватит. Вам надо будет совместить те хитрые способы, которым вы уже научились, с основной используемой вами техникой минета, чтобы заставить его кончить во второй или в третий раз. Самое время для того, чтобы прогуляться по его телу. Ласкайте соски, область ануса, яйца, подмышки, мочки ушей. "Второй заход" дает вам право переключиться на все его тело и исследовать эрогенные зоны, которым вы до этого, будучи полностью сосредоточены на члене, не уделили достаточного внимания: пупок... пальцы ног...

Больше всего я люблю второй раз за то, что оба партнера не напрягаются ожиданием оргазма через какое-то определенное время. У вас есть целая вечность для того, чтобы вылизать его всего, вымыть его языком. Вы спокойно познаете сладость всего его тела, точно так же, как уже познали сладость его члена. Это верный знак того, что вы становитесь настоящим гурманом в области орального секса. Это титул, который я с гордостью ношу.

"Поза 69" - далеко не всегда лучший способ заниматься оральным сексом. Неизбежно один из вас будет "отлынивать" от своего занятия, чтобы отделиться испытываемым ощущениям. Именно поэтому я сделал этот урок заключительным. Многие думают, что наивысшее удовольствие по части орального секса, какое только можно дать партнеру - это "глубокое горло". Я же думаю, это "поза 69".

Если все делать правильно и без эгоизма, когда оба вы ловите самые тонкие желания и чувствительны к самым незаметным реакциям партнера, "поза 69" - это вершина. Но, к сожалению, многие переходят к ней слишком рано, немедленно сталкиваются с описанной проблемой, и происходит "перекос" в пользу одного партнера за счет другого. Как только вы полностью настроитесь на волну друг друга, вы поймете, что это - самый эффективный способ давать и получать удовольствие.

Секрет успеха прост: вы оба должны обладать равным мастерством в области орального секса. Если ваш партнер предпочитает получать оральные ласки, но не любит их давать, попытка заниматься любовью в "позе 69" не добавит счастья вашим отношениям.

Дополнительные техники

Будучи редактором журнала весьма откровенного содержания, я иногда рассылаю читателям анкеты, чтобы больше узнать о предмете моего интереса. Я спрашиваю их об их желаниях и любимых способах безопасного и разумного орального секса. Здесь я приведу наиболее часто предлагаемые варианты.

"Порхание бабочки"

Удобнее всего применять этот способ, стоя перед партнером на коленях: между ног, если он лежит, или перед ним, если стоит. Мне нравится эта позиция, потому что по ощущениям член как бы делается толще во рту или в горле, к тому же, одновременно открыт доступ к его яйцам, и вы можете с ними поиграть, не отрываясь от члена.

Впервые я познакомился с этой техникой в Северной Калифорнии. Там, в центре Сан-Франциско, есть знаменитый кинотеатр с затемненным балконом, настоящий рай для минетчика. Этот парень выстроил нас в очередь. По стонам, вырывающимся из груди, можно было понять, кого именно он сейчас сосет. Он знал, как ублажить все разнообразие свежей плоти, все множество членов. Таких, как он - в лучшем случае один на тысячу. Он делал это так хорошо, что я внимательно изучил, как именно он сосет чей-то член: не только наблюдая за тем, кого сосали, но и склонившись к самому члену и рассмотрев, что же этот парень с ним вытворяет.

По существу он создавал давление на член вакуумом, но ровно такое давление, которое слегка втягивает член в рот. Плотно обхватив губами головку, он нежно постукивал языком по самому кончику члена. Потом раскрывал губы, брал член глубже и тянулся к кончику члена кончиком языка. Потом, держа губы вокруг ствола члена, лизал головку языком вверх-вниз. Его язык порхал вдоль головки и вокруг нее.

Советую попробовать. Это заставит вашего партнера возвращаться и возвращаться к вам в рот. После нескольких минут техники "порхания бабочки" можно переходить к любому основному способу.

"Блуждающая восьмерка"

Освоив базовые способы и привыкнув к ощущению его члена в глубине рта и горла, попробуйте этот способ. Гарантирую: у него дух захватит. Плотно сомкнув губы вокруг ствола члена, попробуйте очень медленно добраться до основания члена или так глубоко, как сможете. Ваш нос должен закопаться в волосах на его лобке, или как минимум касаться их.

Чертите носом лежащую на боку восьмерку. Ваша восьмерка должна достигать 3-4 дюймов в длину (Примерно 7.5 - 10 см - пер.) Медленно поднимайтесь по члену к головке, безостановочно чертя восьмерки. Продолжайте в том же духе, снова вниз, затем опять вверх, восьмерка за восьмеркой, губы плотно обхватывают член, так долго, как вам заблагорассудится. Когда устанете, переходите к одному из обычных способов. Поверьте, ваш партнер сейчас на седьмом небе: сбываются его самые заветные мечты об абсолютном, совершенном минете. Этой наиболее возбуждающей техникой я обязан одному из членов Американского Клуба Минетчиков, живущему в Орегоне. Приехав со своим партнером в отпуск в Южную Калифорнию, он зашел ко мне в гости. Посмотрев, как он только что не с потолка соскребает своего партнера после "блуждающей восьмерки", я, естественно, помчался в спальню, чтобы немедленно попробовать ее на моем партнере.

Со временем вы доверяете партнеру больше и больше. Его член-красавец прекрасно себя чувствует, заполняя ваши рот и горло. Он твердеет и нагревается, когда ваш теплый влажный рот мерно скользит по нему вверх и вниз. Самое время немного охладить его пыл.

Этой техникой я обязан исключительно самому себе. Еще с пубертатного периода я одержим членами. Большие, маленькие, обрезанные, необрезанные, изогнутые, прямые. Всех форм и размеров. Я хотел почувствовать горлом их все! Сопоставьте эту неистовую страсть сосать член с подсознательным страхом оказаться не в состоянии удовлетворить партнера, и вы поймете, как я себя чувствовал. Мне нужна была техника, которая одновременно создавала бы приятные ощущения у меня во рту и доставляла удовольствие партнеру. И вот что я придумал.

Наденьтесь ртом на член так глубоко, как сможете. Держите губы плотно сжатыми вокруг ствола члена. Затем откройте рот пошире и всосите в легкие столько воздуха, сколько сможете. Во время вдоха открытый рот блуждает по головке члена. Движение вверх заканчивается, когда заканчивается вдох. Затем, не закрывая рта, медленно выдыхайте, тоже через рот, одновременно опускаясь по члену вниз. Этот способ остужает член на вдохе (при движении вверх) и нагревает на выдохе (при движении вниз). Прodelывайте это так долго, как захотите, затем вернитесь к вашей обычной технике.

Поздравляю! Вы великолепно справляетесь, и ему нравится! Сосите, сколько влезет. Ему будет еще приятнее, а вам будет с чем поиграть, если руками вы будете ласкать его яйца или соски. Помимо всего прочего, это отвлечет часть его внимания от ощущений на члене и не позволит кончить слишком быстро. Если вы чувствуете приближение оргазма, остановитесь ненадолго, чтобы он остыл. В конце концов, вы тоже получаете свое удовольствие, так почему бы не растянуть его до тех пор, пока вы не устанете? С другой стороны, и ему хочется, чтобы это длилось до тех пор, пока вы можете сосать. И только тогда - пусть он кончит. Enjoy!